

一站式打卡多场大师课音乐会

大运河国际钢琴艺术节在甬圈粉无数

“一周时间,可以打卡这么多场顶级音乐会、现场聆听大师课,真的太幸福了!”市民史女士兴奋地说。这些天,她提前预约到了4场大运河国际钢琴艺术节的音乐会和大师课入场券,安排好时间,陪着孩子一场没落。



5月6日晚,朱傲文钢琴音乐会给广大市民留下深刻印象。记者 杨辉 摄

众多市民全程参与

史女士儿子今年6周岁,学习大提琴已3年,此前宁波只要举办交响音乐会、钢琴演奏会,她都会领着孩子走进剧场现场感受。“大提琴与钢琴在识谱和技巧方面有很多相似之处,孩子近距离感受,对他很有帮助。”5月6日晚,史女士陪着孩子一起欣赏了钢琴大师朱傲文的音乐会。“现场聆听,还是很震撼的,钢琴大师忘我的演出情绪深深感染了小朋友,他安静认真地听了一个小时。”

参与这场艺术盛宴的还有刘女士一家,她和孩子都学过钢琴。5月6日晚,他们一家三口也现场感受了第三代音乐宁波帮——朱傲文的音乐会。回忆起当时的场景,刘女士仍记忆犹

新:“从朱教授坐上琴凳的那一刻起,他就仿佛跟钢琴成了一个整体,从表情到身体都参与到了演奏中,非常有感染力。”她补充说,当晚朱傲文教授演奏的乐曲是比较深沉的生命主题,以喜奏悲,也让她有了一些生命的思考。

5月6日下午,在听完中央音乐学院钢琴系主任、教授韦丹文的音乐大师课,宁波一所学校的音乐老师竺老师兴奋地说:“太圈粉了!”这位老师坦言,现场3个孩子存在的问题也是很多学生在练琴过程中经常会遇到的问题,比如音色不清楚、节奏把握不好等。老师要怎么去解决问题,怎么让孩子更好地领会,韦丹文教授的大师课干货特别多,收获很大。

接下来 还有这些活动安排

5月4日-10日,2021中国(宁波)大运河国际钢琴艺术节暨郎朗杯钢琴大赛在甬举办期间,活动总共安排了10多场,接下来两天,还有哪些大家可以参与的呢?

作为本次钢琴艺术节的公益行动之一,5月9日15:20,郎朗杯钢琴大赛复赛入围选手将来到宁波公共钢琴北岸星街坊放置点,与钢琴爱好者以及公共钢琴志愿者们进行现场交流,之后还将演绎多首经典钢琴曲目。

5月9日19:00,浙音青年教师钢琴音乐会在宁波音乐厅举行,现场还有少量余票免费发放,送完为止。

5月10日14:00,郎朗将在宁波音乐厅为宁波观众举办钢琴大师课。届时,这位著名钢琴大师将边讲边演,大家不但可以现场聆听郎朗走上国际钢琴大师之路的心路历程,还可以近距离感受他的钢琴艺术才华。

5月10日19:30,大运河国际钢琴艺术节举行闭幕式,郎朗将亮相宁波文化广场大剧院,为获奖选手颁奖,同时也将进行精彩的钢琴表演。

记者 施代伟 顾嘉懿

单户最高授信1000万元

鄞州银行将知识产权变身真金白银

本报讯(记者 周雁 通讯员 王悦 盛敏芝)5月7日下午,在宁波市市场监督管理局、人民银行宁波市中心支行联合举办的“2021年宁波市知识产权质押融资专项对接月暨‘甬知E贷’上线启动仪式”上,鄞州银行重点推出了一系列知识产权质押融资产品和服务,在接下来的对接月活动中,该行将推出一揽子优惠措施。

鄞州银行作为扎根宁波的本土银行,多年来始终把服务小微、助力区域经济作为第一要务,积极推动小微企业各项融资业务开展。早在2011年,该行就知识产权质押贷款方面进行了积极探索,率先在全市启动商标专用权质押贷款,目前已在全市开展近10笔业务试点,去年发放了疫情期间全市首例商标专用权质押贷款,帮助宁波东灵水暖空调配件有限公司将无形资产转化为现金流,切实缓解企业疫情期间融资难题。

如今,该行通过对接月活动,将进一步促进企业的“知本产权”有效转化为“资本产权”,将单列3亿元贷款额度专项用于知识产权贷款投放,单户企业最高授信可达1000万元,随借随还、随取随用,充分满足科创企业灵活、快捷的融资需求。

福彩开奖信息

6+1第2021051期:9 8 6 1 2 1 兔
3D第2021118期:5 5 0
15选5第2021118期:04 08 12 13 15
快乐8第2021118期:
03 07 10 17 19 24 26 27 28 32
35 39 41 46 47 56 62 67 75 76

体彩开奖信息

大乐透第21051期:01 04 14 16 19 03 04
20选5第21118期:02 07 15 17 19
排列5第21118期:6 9 4 4 8
(均以公证开奖结果为准)

坚持长期主义 护航宁波发展

——访中国太保产险宁波分公司总经理苏金华



今年是“十四五”规划开局之年,时代赋予了保险业新的命题、新的挑战。在宁波建设“国际国内双循环枢纽城市”的大背景下,保险工具怎样服务社会生活?保险元素如何融入千家万户?在中国太保成立30周年之际,我们专访了中国太保产险宁波分公司(以下简称“宁波太保”)总经理苏金华。

记者:能简单介绍一下宁波太保的基本情况吗?

苏金华:宁波太保是宁波首家股份制、

商业性保险公司,拥有遍布全市的47家分支机构,员工超过1300人。公司成立以来,累计承保各类风险责任保额25.1万亿元,支付赔款超过173.5亿元,在核电石油能源、城市基础建设、实体经济振兴、农业农村发展等多个领域,为地方经济民生提供了全方位的保险服务和立体式的风险保障。

记者:保险素有“社会稳定器”“经济助推器”之称,宁波太保在这些方面做得怎么样?请举例介绍一下。

苏金华:就以去年新冠肺炎疫情为例吧。我们大年初一在业内率先行动,先后为11万名一线抗疫人员捐赠保额达530亿元的新冠保障;积极响应行业号召,开发了政策性复工复产防疫保险,24小时签出全市首单,累计签单2041笔,占行业总量的42%。累计为23039笔中小微企业业务减费让利4127万元,全力提振企业复工复产信心。我们的基层员工张吉东连续40多天为抗疫志愿者送上免费夜宵4000多份,荣获宁波保险业唯一的“全国金融系统抗疫青年志愿服务先进个人”。

记者:在宁波打造“国内国际双循环枢纽城市”的进程中,宁波太保能发挥哪些作用?

苏金华:一是拓展基础设施风险保障,比如从三年前的国道巨灾保险,到今年我市首个农村公路保险项目正式落地,我们着力参与社会治理、增进民生福祉。二是积极助力内需潜力释放,依托三家“太享贷”门店、117人的专业化团队,我们累计

为6067位个人客户提供了超过8.02亿元的个人信用风险保额。三是支持宁波企业“走出去”,累计为企业提供81.48亿元的短期出口信用风险保障和113亿元的关税担保,去年“一带一路”海外业务风险保障总额累计已达1391亿元。

记者:在宁波打造普惠金融改革试验区和国家保险创新综合试验区“双试验区”优势下,宁波太保打算如何将普惠金融与保险创新相融合?

苏金华:我们宁波太保作为落实普惠金融的重要主体,具有丰富的实践经验优势,近年来,我们的小贷保证险累计承保贷款102亿元,业务规模为宁波市场第一,荣获了宁波保险业唯一的省金融创新奖项;建工综合险累计替换保证金107亿元,位列两大共保体之首。同时,我们也具备良好的长三角一体化区位优势 and 领先的跨行业风控人才优势。下一步我们主要将从三个方面努力提供优质服务:一是加快推进小额贷款保证保险,并在专利质押、跨境电商、设备融资租赁等方面开发新的产品;二是提高产品的覆盖率与可得性,进一步推广政策性小微财产险等专属产品,重点推广保证金替换类保险;三是在服务“三农”方面探索建立完善的都市农险产品体系。

记者:在服务乡村振兴方面,你们做了哪些探索与尝试?

苏金华:围绕国家乡村振兴战略,我们以服务宁波都市现代农业发展为导向,探索保险支农惠农新路径,建立起涵盖从

农产品基础物化成本保障到价格收入保障的产品体系,其中有很多全国首创、省市先行的险种:泥螺保险签出全国首单,猪饲料成本指数“保险+期货”、罗氏虾、草莓气象指数保险签出全省首单。目前,我们创新型农险已经覆盖茶叶、杨梅、白对虾、紫菜、枇杷等十余类地方特色农产品,承保种植养殖面积7万亩。另外,低收入农户综合保险也惠及近7万户低收入家庭。

记者:随着数字化进程不断加速,宁波太保作为一家“保险老字号”如何适应“数字新时代”?

苏金华:我们始终积极探索与传统业务流程嫁接的新兴科技,车险电子保单已基本实现全覆盖,“太贴心、太畅通、太好修、互信赔”等微信理赔工具有效提升了服务效率。线上化服务进程不断加快,增值服务线上率100%,成功打造出“周末去哪儿”活动品牌,官微粉丝、注册会员均已达到30多万。同时,风险管理创新中心和健康险风控实验室的成立,也为公司探索科技化、数字化、精细化经营提供了强力支撑。

今年是建党100周年和公司成立30周年两个重要时点的交汇之年,宁波太保作为一家拥有国企基因的“老字号”公司,将以党建和公益为抓手,体系化开展帮困、敬老、扶智、保险科普等方面活动,让社会大众更真切地感受到宁波太保的力量和温度。

记者 徐文燕 通讯员 赵悦